
 MICINA IGRALNICA V GOZDU 

Vrtec Čriček pri OŠ Matije Valjavca Preddvor 

 Že v lanskem šolskem letu smo v bližnjem gozdu našli kotiček, kjer smo si uredili našo Micino igralnico v 

gozdu. Mica je sova, ki je bila lani tudi naša ljubljenka skupine in po njej smo poimenovali prostor v gozdu. 

Igralnico smo si zamislili tako, da v njej uredimo naravne kotičke, ki so jih otroci tudi poimenovali in 

pomagali urediti. Kotički so namenjeni prosti domišljijski igri, pa tudi dejavnostim, ki jih načrtno izvedemo v 

naravi, v gozdu in njih tako preselimo iz vrtca na prosto. Lani smo si tako uredili kotiček dom, pa kotiček na 

štoru, gledališče, kjer se odvijajo nastopi in predstave, okrogli kotiček, pleteni kotiček, … Letos pa smo našo 

igralnico še razširili, saj smo imeli še veliko idej, želja in uredili  nove kotičke, nekaterim smo dali še kak 

didaktičen pomen. Nekatera sredstva za igro in urejanje vsakokrat prinesemo s seboj, zato smo si za lažji 

transport kupili  voziček »Bubi« ( tako je pisalo na škatli). Ker je ta del gozda v lasti naše pomočnice 

vzgojiteljice, nam seveda ni potrebno skrbeti za dovoljenje pri preurejanju. Seveda pa ne posegamo preveč, 

vse oblikujemo in urejamo za naravnim materialom, predvsem pa ne uničujemo narave. Redno skrbimo za 

urejenost igralnice, jo pograbimo, veliko raziskujemo, opazujemo spremembe v naravi, v igralnici,  se 

igramo, gibamo,…  

Naše dejavnosti po mesecih: 

SEPTEMBER – spet v igralnici, urejamo, grabimo, pospravljamo in predstavimo kotičke in prostor našim 

novim prijateljem v vrtcu, nabiramo kostanj, odkrivamo skrite prebivalce ( močerade). 

    

    



                 

 

OKTOBER – lani smo naredili okrogl, letos pa je nastala kvadratna mandala;otroci so uredili nov kotiček iz 

zloženih hlodov,  naredili smo didaktično igro na štoru, oblikovali pa smo tudi novo cesto za lesena vozila, ki 

smo jih od lani tudi popravili, izboljšali kolesne osi, ki so se nam lomile. 

    

    



Izvedli  smo tudi indijansko srečanje s starši in lov na zaklade matere narave, ki so jih družine iskale in 

nabirale v posebno vrečko, na kateri je bil seznam  sličic iskanih zakladov. 

  

 

NOVEMBER: gradbena cestna dela v okolici vrtca in vetrovno vreme, sta nam onemogočila obisk igralnice, 

smo bili pa na polju, travnikih. 

DECEMBER: veter nam je malce podrl mandalo in smo jo popravili;  ker snega še ni se še vedno igramo s 

košaricami, nabiramo, iščemo prostor za nove kotičke : šotor, gozdni bovling, pajkova mreža iz srobreta in 

vrvi, novoletna smrečica iz palic, … 

  

      



           

JANUAR: igralnica je postala bela – našli smo sledi neznanih obiskovalcev in ugotavljali, katere živali so bile 

obiskovalke naše igralnice,  igrali smo  se  v zasneženih kotičkih, predvsem pa smo uživali na  snežnih 

poteh,… 

             

  



  

FEBRUAR: snega je zapadlo še več, igralnica je izgledala povsem drugače, veliko naših kotičkov je bilo 

povsem skritih( ker smo se pogovarjali o arheologiji, smo bili snežni arheologi in izkopavali stvari, ki nam jih 

je prekril sneg). Po igralnici smo se lahko sproščeno igrali in valjali po snegu, snežni tuš pod smreko je bil  

pravi užitek in zabava, naredili smo snežnega zverjasca in miško ( v naslednjih obiskih pa smo ju opazovali, 

kako se manjšata in izginjata). Konec meseca pa so se vsi pod snegom skriti kotički spet pokazali in 

pokukale so tudi prve rožice. 

                                 

                                



 

   

  

        

 

 

 



MAREC: Sneg je povsem skopnel in spet smo lahko prišli v gozd z našim vozičkom; potrebno je bilo malo 

urediti in pograbiti,  na našem odru so se spet vrstili  pevski nastopi otrok, gibamo se, igramo, ustvarjamo 

skulpture iz lubja in vej, otroci pa so odkrili  tudi gozdni trampolin na mehkih tleh med dvema drevesoma. 

Starše smo prosili za pomoč pri urejanju novega kotička z mlinčki, ki nam bo ponudil nove možnosti 

fizikalnega raziskovanja. Popravili pa smo kotiček  glasbeno drevo in ga namestili na novo lokacijo.  

           

    

     



   

  

 

APRIL: izmislili smo si nove gibalne izzive – pajkovo mrežo smo namestili vodoravno in nastala je zanimiva 

plezalno gugalna prepreka, nad katero so otroci navdušeni. Pripravili sva jim igro met krogcev na količke in 

ravnotežno gugalnico za enega ali dva otroka. Ker smo se ta mesec pogovarjali o tropskem deževnem 

gozdu, smo iskali razlike med našim in deževnim gozdom. V igralnici pa smo gostili tudi prijatelje iz dveh 

skupin vrtca Storžek iz Preddvora, ki smo jim pokazali, kaj vse se  lahko igraš in ustvarjaš v igralnici.  

    



         

    

 

V mesecu maju načrtujemo še nočni pohod in igro z lučkami v igralnici in iskanje skritega zaklada v okviru 

Noči v vrtcu, ko bomo eno noč prespali v vrtcu. Pa še marsikaj, saj nas  lepi pomladni dnevi vedno vabijo v 

naravo, v gozd. 

 


